



# 悦达集团全力冲刺“双过半”

任务,全力冲刺“双过半”。

今年以来,悦达集团生产经营总体平稳有序,营收利润达到预期,汽车产销形势逐步向好,能源板块继续保持稳健,新项目建设有力有序,为顺利实现“双过半”打下了坚实基础。

在部署下一阶段重点工作时,集团董事长张乃文指出,减亏扭亏还要再加压。要切实发挥领导干部协调服务作用,真正为企业解决实际困难。进一步加大“三项制度”改革力度,合理拉开收入差距。市场开拓还要再加力。领导干部要带头跑市场,加快推进“国际市场开拓年”活动。要抢抓国家和省市政策机遇,积极争取订单。项目建设还要再加速。

要把当前洽谈合作的“人气”有效转化为项目敲定的“地气”和开工建设的“热气”。充分发挥八大招商中心作用,加快新项目引进。加快推动洽谈项目早落地,落地项目早开工,开工项目早投产,投产项目早达效。要加大地产项目去化力度,加快发展数字经济,不断培育新的盈利增长点。

张乃文说,改革管理力度还要再加。要坚持问题导向,全面推进国企改革深化提升行动,抓实对标一流价值创造行动。要把防范风险放在开展贸易业务的第一位,认真开展资产清查利用专项行动,全面摸清家底,确保账账相符、账实相符。安全生产还要再加码。要高度重视防台

防汛等工作,切实发挥第三方飞行检查作用,及时排查风险隐患。党建工作还要再加强。要深入学习贯彻省委十四届六次全会精神,认真组织开展党纪学习教育,把《国有企业管理人员处分条例》作为学习重点,对照标准开展自查。要高度重视市委巡察问题整改工作,扎实开展“清风领航”专项行动。

集团有关单位负责人汇报了上半年主要经营指标预完成情况,和冲刺“双过半”的具体措施,有关挂钩领导汇报了重点企业减亏扭亏工作情况。相关人员通报了集团今年1至5月份安全生产情况,部署了下一阶段安全生产工作。



本报讯(陈雪菲)6月3日,悦达集团召开生产经营及重点企业工作推进会,总结今年以来生产经营工作开展情况,安排部署下一阶段重点工作

## 悦达集团 举办公文写作培训



本报讯(陈雪菲)近日,悦达集团举办公文写作培训,邀请市委研究室副主任孙立昕作专题授课。集团系统内共计200余人线上线下参加培训。

孙立昕结合机关材料起草经验,从对象化思维、模式化思维、替代性思维三个方面,阐述了公文写作的底层逻辑和基本规律,提出公文写作要“言当其时、言之有序、言之得体”。培训会上,孙立昕立足公文写作中的难点问题,引用了大量的政府报告、领导讲话、文学作品等选段,以清晰明了的思路、通俗易懂的语言、生动的具体案例,讲授和分享了结构搭建和文字表达等技巧。

集团党委委员、副总经理王峻峰表示,这次培训对参加人员学习掌握公文知识、提升公文写作水平具有很强的针对性和指导性,他建议参训人员要提高认识,增强对公文写作的重视程度;要认真学习,不断夯实公文写作基础;要注重实践,努力提升公文写作水平。

## 悦达地产 代建市体校项目开工



本报讯(王涛 李昊)5月28日,由悦达地产代建的盐城市体育学校在大丰区项目新址举行开工仪式。

市体校新校区总用地约173亩,建设规模70585.81平方米,总投资额约为4亿元,建成后可容纳教职工及学生规模近2000人,不仅能为全市竞技体育事业发展提供有力支持,也为全民健身活动开展提供便利条件。

悦达地产业务范围涵盖地产开发、建筑施工、物业和商管等多个领域,历史开发总量近千万平方米,综合实力常年位居江苏省开发企业前十名。公司坚守国企责任担当,坚持品质发展路线,树立了“悦达出品,必属精品”的良好口碑。市体校项目彰显了悦达地产积极抢抓盐丰一体化战略发展机遇、服务地方城市建设和教育事业的信心和决心。公司将秉承“品质为本、责任为先”的企业品格,充分发挥管理和技术优势,确保高质量、高标准、高效益、高质量完成项目建设,打造群众满意、质量可靠、阳光透明的精品工程。



6月4日上午,起亚汽车有限公司(KCN)举行“安全生产月”启动仪式暨安全宣誓签名活动。现场全体人员进行了安全宣誓并签名,旨在贯彻落实安全生产举措,全面筑牢安全生产思想堤坝,确保各项安全指标圆满完成。 蔡立成 摄

## 悦达集团机关工会开展“六一”亲子红色研学活动



本报讯(悦工)6月1日,悦达集团机关工会在射阳县特庸镇开展了“大手牵小手,共筑红色梦”亲子红色研学活动。

活动中,小朋友们参观特庸镇红色教育基地,了解特庸镇发展历史,聆听红色文化故事。在蚕桑文化园,小朋友们从纪录片入手,了解蚕丝的

产、加工等环节,手工制作蚕茧画,一起品尝桑叶茶。在果桑园,小朋友们穿梭在枝叶间,或品尝初夏桑葚的甜蜜,或精心挑选轻放篮中,体验采摘乐趣。最后,小朋友们走进智能蚕房,用自己亲手采摘的桑叶,喂养蚕宝宝。 此次活动丰富了孩子们的节

日生活,同时也拉进了机关职工与孩子之间的距离,让机关职工及子女切实感受到集团大家庭的温暖,激励少年儿童赓续红色血脉,树立远大志向,让红色精神代代相传。 集团机关近50名职工及子女参加

## 悦达起亚高质量发展动力强劲

本报讯(王丽萍 潘习超 周本东 秦书童)近日,悦达起亚喜事连连,捷报频传:汽车出口销量跻身全国前十、合资品牌第一;1至5月份累计销售汽车88934辆,同比增长86.3%;1000台EV5汽车采购签约……

节节攀升的数据,既展现出悦达起亚“热辣滚烫”的发展现状,也折射出悦达汽车产业高质量发展的强劲动力和光明前景。今年以来,面对竞争异常激烈汽车市场,悦达起亚紧紧围绕“超·极限、越·界限”经营方针,紧抓新能源转型升级和海外出口两大战

略,以脚踩斗志昂扬的“干劲”,拼出全力以赴的“冲劲”,增强持之以恒的“韧劲”,不断谱写高质量发展新篇章。心中有“谱”,手上有“招”。通过“悦享购”平台发放5000元/台优惠券为EV5汽车全国销售赋能;2月份推出EV5汽车长续航版本(720公里),满足不同用户需求;4月份北京车展上市小型SUV车型“索奈”,重新定义8万元级SUV智能汽车新标准。

一幅幅“热辣滚烫”的画面,少不了工厂端的加持助力。为了保障供应,悦达起亚各车间开足马力,加班加

点,产线员工全力以赴,精益求精,用实干诠释初心,用业绩彰显使命。

“因地制宜发展新质生产力,形成符合悦达起亚发展实际的发展路径。”悦达集团党委书记、董事长、悦达起亚公司董事长张乃文说。在“陆海”联运的新模式下,悦达起亚形成EV5、焕驰、赛图斯、索奈、K5等多车型出口阵容,力争今年出口国家增加到80多个,全年实现17万台的出口目标,将盐城工厂打造成为起亚名副其实的全球化生产基地,为盐城汽车产业整体竞争力提升和地区经济稳定增长再作新贡献。

## 起亚汽车研学营(父母篇)架起温馨“桥梁”

本报讯(金志明 陈学书)5月30日,起亚汽车研学营迎来了第二批特殊的学员,25名员工父母带着笑容和自豪,走进了江苏悦达起亚与子女们一起探索起亚现代智能工厂的奥秘。10天前,第一批起亚汽车研学营开班的时候,22名员工父母受邀莅临公司,共同探访了这个充满活力与创新的汽车制造基地。

起亚汽车研学营(父母篇)的出现,架起了每个员工小家与公司大家联系的桥梁,不仅让员工父母了解了孩子工作的场所,也感受到了江苏悦达起亚独具魅力的企业文化和社会责任。

两期研学营活动流程基本相似。在研学课堂上,每一位父母都全神贯注地看着屏幕,生怕错过精彩瞬间。

江苏悦达起亚的汽车生产工艺位于汽车产业的前列,在公司讲解

员的引导下,父母们带上无线耳机,开始了智能化工厂五大车间探索之旅。他们近距离观察汽车生产线的运作,感受工业技术的魅力,并亲身体验汽车组装的过程,深刻领略了“匠心打造,精益求精”的制造精神。

了解了子女所在工作单位的详情后,父母们来到大丰知青馆,他们回顾起往日岁月,仿佛回到了属于他们的那个时代,书本、农具、旧房屋,每个老物件都让他们思绪万千。

江苏悦达起亚副总经理李铭喆和党委书记、副总经理王丽萍表达了对所有员工父母的感谢。作为一家有责任有担当有温度的企业,江苏悦达起亚在鼓励员工自身发展的同时,也在关注着每一个员工的家庭,感谢父母们对子女工作的理解、对公司的支持。

活动中,公司为父母和子女们精心准备了许多小游戏和纪念品,通过互动,加强了子女和父母的沟通,也在阵阵欢声笑语中,让子女们将那句久违的“我爱你”送给了父母。

活动现场,公司将给父母们准备的惊喜突然呈现了出来,主持人将王丽萍副总和8位员工父母邀请上台,全场人员为他们庆生。在熄灭灯光的大厅内缓缓响起了生日祝福歌,子女的脸庞出现在大屏幕上,一句句祝福不禁让父母红了眼眶。公司生产本部部长梁锺镐先生上台为每一位父母送去了生日祝福。

江苏悦达起亚希望通过不断的创新和实践,为员工争取更多的关爱和福利,能够在小家与大家之间架起爱的桥梁。今后,江苏悦达起亚也会在努力营收的同时,继续积极地履行企业社会责任,成为一个有温度的企业,造福全社会。

## 新闻速递

### 悦达纺织集团 赴沪开展红色实境教育



本报讯(嵇玉贵)近日,悦达纺织集团公司党委组织开展党员“赓续红色血脉,重温初心使命”主题红色实境教育活动,分3个批次共160余名党员到上海中共一大会址、嘉兴南湖等地进行参观学习,旨在进一步增强党员宗旨意识,传承和发扬红色革命传统。

绿树掩映的中共一大会址纪念馆,一幅幅珍贵的照片,一本本泛黄的书籍,向人们诉说着中共一大召开的伟大意义和艰辛历程。步入会议原址的厅堂,桌椅、玻璃花瓶、白底彩绘茶具及电灯等均以原貌陈列。走进展厅,来到依照当年与会者模样制成的蜡像前,崇敬之情油然而生,大家仿佛回到了那个激情澎湃的年代,见证了中共一大

的召开,见证了中国共产党的成立。

在南湖革命纪念馆,大家参观了“救亡图存”“开天辟地”“光辉历程”“走向复兴”等主题展,在一件件文物、一幅幅图片、一段段视频的熏陶洗礼中,重温了党从诞生到发展壮大的光辉历程,让党员们对“一个大党和一条小船的故事”有了更深刻的认识。

“我们通过学习教育最深的感受就是,中国共产党的诞生符合广大民众的根本利益。”大家表示,一百多年来,中国共产党全心全意为人民谋福祉的宗旨始终没有改变。中国共产党人在求索中不断破解难题,在创新中不断增强活力。在党的带领下,我们的国家日益富强、豪迈而自信。

### 悦达资本三家公司 举办红色之旅党建活动

本报讯(陈远洲)5月31日至6月1日,悦达资本所属租赁、保理、悦达通三家公司党支部联合开展“传承红色基因 弘扬清正之风”红色之旅党建活动。

5月31日下午,党员们走进徐州“朱德楼”,通过参观廉政文化教育长廊、朱德厅和家风厅,感悟到了老一辈革命家勤廉的作风和朴实的家风。随后来到马庄村村史馆,了解了马庄村的历史变迁、党建工作、民俗变化、对外交流等情况。最后赴徐州会战纪念馆和运河支队纪念馆,重温革命历史,学习了先烈们不惧牺牲、奋勇向前的拼搏精神。

6月1日上午,在淮海战役纪念馆里,党员们观看红色文物,聆听讲解,回顾峥嵘岁月,重温共产党带领人民军队为人民而战的情怀和担当,感受人民群众不畏艰难、勇于支前的无私奉献精神,感悟“听党指挥、依靠人民、团结协同、决战决胜”的伟大淮海战役精神,深刻理解“江山就是人民,人民就是江山”的科学论断。

通过此次红色党建活动,全体党员一致表示要牢记好革命历史、传承好革命精神、弘扬好党的优良传统,严守好党的纪律,为公司高质量发展贡献力量。

### 悦达南方控股公司 赴宁开展实境警示教育

本报讯(梅鑫)5月30日,悦达南方控股党委组织在宁党员赴江苏省金陵监狱开展实境警示教育活动。公司党委在宁领导班、各部门负责人及关键岗位员工代表、机关党支部和汉唐公司党支部在宁党员参加活动。

活动现场,金陵监狱负责人介绍了监狱的基本情况和对服刑人员的教育改造情况。全体人员观看了警示教育片,听取了职务犯罪服刑人员现身说法,讲述个人走上违法犯罪道路受到法律严

惩后的心路历程以及对组织、对社会、对家庭的忏悔。在监狱干警引导下,参观了监狱指挥中心,近距离了解服刑人员的劳动改造现场。

通过本次实境警示教育,全体人员受到巨大心灵震撼,纷纷表示:一旦放松自我约束,失去对党纪国法的敬畏之心,终将跌入违法犯罪深渊,必须时刻增强廉洁从业意识和党纪国法观念,切实做到学案例、明纪法、守底线,坚决筑牢拒腐防变防线。

### 悦达棉纺公司 帮助新员工走好入职第一步

本报讯(陈雨)日前,悦达棉纺公司为帮助新进员工系好进入社会的第一颗纽扣,让他们全面、解解棉纺企业生产经营,更好地融入公司人才“蓄水池”,对新进员工进行了精心引导。

为了让新进员工们更好地适应企业环境,公司认真研讨迎新方案,精心设计培训课程,将企业文化、规章制度、质量安全、技术等专业知识与团队建设、文娱活动进行有机融合,从广度和深度两个不同维度为他们搭建了“青春”含量满满的培训内容,力争让他们尽快完成从学生到棉纺员工的角色转变,在工作上干得顺利安心,在生活上过得舒适温馨。

纺一车间为新进员工们精心打造了一条理论与实践相结合的“充电”路径。在理论方面,每周六下午都会举办机器基础知识的讲座,老师和学员们相互提问、交流

心得,薄弱环节还有PPT讲解辅助,培训形式丰富多样,师生间的互动氛围热烈。在人文关怀上,车间同样不遗余力。上课时,茶水供应充足,确保学员们能够保持充沛的学习精力。每月还会对当月所学理论知识进行考核,成绩及时公布,优秀的学员将受到及时表彰,极大地激发了大家的学习热情。

日常工作中,新进员工们亲自动手操作机器,将所学理论知识付诸实践。他们迅速掌握设备操作技巧,如粗纱并条工段的感温卷,经过几个月的工作和学习,已经能够熟练运用粗细联操作系统。理论与实践的相互融合,使得学员们逐渐能够独立操作机器,熟练程度不断提高,综合素质稳步提升,日益符合智能化操作的要求,为公司的长远发展积蓄了宝贵的人才力量。